Fo28 ZFFRAELSH

Y12 F]F R LK 3 ANOVA & 47 A2 /847 ~ % R B 4 Rk & 2 4ok o
FARM I RIE 2 ok B Y AR B RE L 2 A RIFER LA R M
A FF I T G ARAe Bl 6-3-1 40T 0 A AT T AR B dhe fE AR iR
T 2EIp AT AR B - R e R o A LA R aieY S &
e A R Lo T AR e € THRH b AT B B ERE
n%i FTEECZSARG L TEFLEE SR IR e A F SR
S A L o N R S i B gﬁ FRA L0 ERETRELT L AR
B renig e o R 2 o wwmwﬂ%ﬁ*%aﬁ%wo

|—>§E§ HpiLE

=5 oD e e W N ||

B 6-3-1 = F]=+ % & #c o 770 A2

-~ RHR¥ s T REEA

EYRBRE AELHPERY STE L FOREREE ARG &
FHeRGATARIRE CFRIF R (5~ R HERF DI R N TR
B3 en= o —BER L ~ bl T 5% o AT 8% A 4T !

(-) BAefdsg 2 S RIPFF (5~ (2R HEFRSF DT B %

H A * Box %% Mauchly 7tk % » 4 %R EWELT LR Fit-
Mauchly 3% % A & F % % fich ok - £ %289 % 589 Box
¥t TSR 2 F B4 14060 p=.155>05> A EHEKE > 47 L 2 F
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2ZREWELG R

WATFEAT G R FOR A hR 3 R snk dod o L mitdy bt
ek oo FAFIA R Kk AT BRSO P ORRRAEHEFIRY T &
¥ZBF (4, 70) =0.417 > p=.796 > np2=.023 » AT - —4CE Mo R %sﬂu
Rk Y M=2.86,SD=0.42; 3A?- —p f ] ik N 2 B ERY M=
2.65,SD=0.71 ; A= —F B jplic Rk B 2 B k¥ M=2.88,SD=0.41: %
frw —2 P EMELR BN Z B R Y M=2.62,SD=0.53 ; #A2T —¥ PR
2 e Bk ¥ M=2.82,SD=0.78° fe &5 | b e AF % ok 2 F(1,70)
=13.685 p<.001 > np2=.164 > % ;p] (M=2.85, SD=0.62 ) & ¥ < ** {5 ;p| (M=
2.74,SD=0.65) > T 7 ¥ e R ¥ G HRARE F R F AT E o

"SRRI ) HR RS 7 B F 3 8% (interaction )
rek F(4,70)—3.728 p=.008 > np2=.176 " ¢j % bo@ (23 (5% §)o
- W FH S R (simple main effect) ¥ %> A 472 %40k (3)e a0 ~
R P H e AR AR AR D H B A sk % 157 B F > w R F(4, 70 =0.09 p=.98 >
np2=.002; B F (4,70) =1.50 > p= .20 » np2=.041 o @ 7 o 3ARLE W] i35
BIFE A7 5 5 40T D HEAT - —AE SR 0 S RIFR LG B E 0 E A
A% > F (1,70) =0.97 > p=.32 > np2=.013 ; ¥3Ar - —pN B ] Zi0 5k i
SRR BEFE S A% o F (1,70) =15.01 » p<.001 » np2=.176 >
A2B1 (P P #Zipf s @ whiplenle ik 4 ) ( M=2.87,SD=10.76 ) > A2B2
(P A3z i ? (S plank R & ( M=2.43,SD=0.60) ; Ea i
IRl REES > SRPERF L EFESansk > F (1,70) =0.04 -
b= 83> mp2<.001 ; $FefAzr —F E P EPTLRFHES > HRIFET G EFE W
a22% F (1,70) =5.71 > p=.01 > np2=".075 » A4B1 ( % & [ H e 5o B0
PR el B Y ) ( M=2.79, SD=0.54) > A4B2 (% i M E LR BN P
153 :mﬂa'r%:;;%' ( M=2.45,SD=0.50); $f3AeT —5 R > %P2
F R FE W% o F (1,70) =0.01 > p=.91 > np2<.001 -

T2 p H AR A R R R AT BT
fote i 587 a0 ri-ﬁ A Bl G B E LR e AR SR
%Ff%*ﬁﬂié“l gkt th B ATV L P SRR PR A AR R Mo Bk
W 5 pi TR A R | chR 3 T sk > B B iR — ) A

“"‘»"}%‘ﬁ:"r\ Z AR e —F B EGE SRS e R Y ARR o v e
I RS MRS o RA R B N AR o APl R P R M
R & afe i o

l“

% 63-1 & fmtedy it 2t

;%cf_‘iﬁﬁi‘ﬁ" n CF = jp| CF & p
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M (SD) M (SD)
iz Al 11 292 (043) 2.80 (0.43)
Ao R st
PRARS A2 11 2.87 (0.76) 2.43 (0.60)
PRl IEHCE
PRAZZ A3 16 2.89 (0.46) 2.88 (0.38)
N
PRAtr A4 7 2.79 (0.54) 245 (0.50)
e Vi
aeA2I AS 30 2.82 (0.74) 2.83 (0.84)
¥pe e
FRXR: AP FEU
% 6-3-2 HARFELE T SR Ak R Y 2 ANOVA
BB kiR SS df MS F p N>
AA f8 47 1.255 4 0.314 0417 796  .023
WA (e fl) 52.664 70 0.752
B 4 3B 0.973 1 0.973 13.685 <.001 .164
A*B 1.060 4 0265 3.728 .008  .176
A (&) 4.977 70 0.071
FTHRER: 275 75U
F 6-3-3ARAEAE ~ BRI AR EOR Y 2 HB Aok AT
%23 kiR SS df MS F p N’
Heiefisg (A)
at =i (B1) 0.14 4 0.04 0.09 98 .002
at 14 (B2) 247 4 0.62 1.50 20 041
WA 57.64 140 041
ispl (B)
at A2- (A1) 007 1 0.07 0.97 32 013
at Az- (A2) 1.07 1 1.07 15.01 <.001 176
at 42> (A3) 000 1 0.00 0.04 83 .000
at 2Aze (A4) 0.41 1 0.41 5.71 01 075
at #4237 (A5) 000 1 0.00 0.01 91 .000
WA 4.98 70 0.07

% A2B1:2.87 (0.76) >A2B2:2.43 (0.60)
% A4B1: 279 (0.54) >A4B2:2.45 (0.50)
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( )pﬂtﬁ_mfézxx?}»%/?ﬁ&ﬁ& (aﬂ\fg,?)}»{- ¥R BT E sk

5B AL S RIF R R Y T T ok Ak
# g BREGER 1 TP H R RS ek FIA LR T RARY Y g
L g Frev =X @;ﬁlj ff; °

B % Mauchly 3754 2 & A F % Bl FiiaiEx o & %ﬁ"ﬁ
N Box e E 0 Y EHEER2ZF E 5 11920 p=.282>.050 AiE ki
TREFZ RRPEEG R

FATFEHE %ﬁw’iP'JEﬁF'”qu BREXR g 308 2tk dodk (2) &t
Bitded (1)-p4g "J‘ "]—J‘ %ﬂ&&ﬁﬁ SEERE L E S SUAR fj'%e‘fsp—rl
b AR B AT S B ¥ 8L B F £ 8 F(4,70)=0.044>p= 996> mp2=.002 >
AT - —4E /p-%‘ st—;“il%i % g M=2098,SD=047 ; #Afe=- —p -] 7%
ié«‘%’fi;“il%‘i‘, “ & M=2.89,SD=0.77 ; A% = —F 5y ,r)%%s_}\a%k; %
& M=291,SD=0.57 ; Az e —& & oo 8050 2 BE & & M=2.85,
SD=0.58 ; #A4%1 —‘ﬁﬁ@&a%\«i % & M=2.90, SD=0.84 o & # 5 jp|pF & %
BE K g SR b A B F ek ’F(l 70)=8.572 > p=".005 * np2=.109 >
B (M=296 SD=0.71) % % * 3t {2 (M=2.86,SD=10.69) > & 7 ¥ %
ma%\, R %tﬂ_lv o s L

r%ﬁﬁﬁ‘ﬁm%@J%%%%,_mr%%ifﬁ*ﬁ%’ﬂﬂ
70) =2.279 > p=.069 > qp2=.115> 2 7 it % 4ol (X 3 iT* @)~

4mﬂi’%%%@iﬂ¢ﬂé%ﬂﬁﬁaﬁﬁamgw’%a’J%

FeA Bk
4 6-3-4 & iy it st
B 7 3B B &8

PRATAELR n

’ M (SD) M (SD)
AE- Al 11 3.07 (0.48) 2.89 (0.47)
Vo APRE) - E

AL A2 11 3.07 (0.86) 272 (0.67)
Nofo] PR

FAL= A3 16 291 (0.64) 292 (0.51)
ey T

PArr A4 7 3.00 (0.63) 270 (0.52)
PALI AS 30 290 (0.81) 291 (0.89)
R
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FRXR: AT FEY

4 63-5 FARABAT TSR ABE R 2 1 2 ANOVA

R Lk SS af MS F p Mp?
AdkAe b ug 0.164 4 0.041 0.044 996 .002
L (&) 65.840 70 0.941
B {4 ] 0.779 1 0.779 8572 .005  .109
A*B 0.829 4 0207 2279 .069 .115
A (') 6.363 70 0.091

FTRKR: 2= FEH

A& B9 il et R

e |
.
- -3
— 4
3.07 _-5
Ei 3.5 384
iﬁj} ) S.c4 4
LEF R
% :
%
o
o
%
.‘;'; 2WE}J\H
2.7 4. R F R
267
| T
1 2

B
633 A BAT 5 RIF B HBE K 223 (e7 [
FAKR: AEL A R
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(Z) SAfbag 2 Rl A (5~ 18R] Hapl G a2

14

1T % ¥ 5%

Mauchly 32/ %5 Aig & Rk FliaBEx Ra 2 EEL s
FehBox kT Y H%EF2ZF E5 1764 p=.048<.05 0 T E F KE 5 47
PR RREGEF BT T AT R R A BGE TR L He
Fllics F TR RBEZPRERTERT F T AL E AT P ER
Faa T ik o T R Ao AT B T I RS
R T [ AR o

BALAENE RIS G T T snkdod o & mi gy ab it
ek o g AGIA R E AP B EHT A P AR AEH T BL GG A
FLBF (4,70) =1.476 > p= 219 » np2=.078 » A — —4cF 15 B8 2
=g M=2.67,SD=0.75; #Ae- —pP ] Fism N 2 s p] G M=
2.27,8D=0.75 ; #Aez — Bl o Bt 2 = s p] 5 M=2.84,SD=10.48 ; 3k
few —& F P EE RN 2 X s A M=2.26,SD=0.70 ; #ART —$ PR e
2 % B g M=2.69,SD=0.93¢ it p|EF ¥+ 404 &F ¥ ek 2 F(1,70)
=9.358 » p=.003 > np2=.118 » % ip] (M=2.69, SD=10.75) & ¥ % >* {5 p] (M=
2.55,SD=0.84) > WA 4 % et ] 1§ 8 MR AT A F A E 0T
K§ °

AT AR R PR SRRl R F T (T 0k F(4,70)
=3.076 > p=.022 > qp2=.149 > 2 3 {£% 4of] (2 3 (t% {)o i&— Hie7H
Bk T AR ErE (3)0

BAGIE R A PgARAS T B Ak o mplY R AR E B
Wi BB HFF (4,70) =049 > p=.742 > np2=.013 ; {5p]¥ % e
W B B FnH W3 otk 2 F (4,70) =3.23 5 p=.014 > np2=.084 >
A3B2 (15l ¥ 8 5o B cht s g ) ( M=2.80, SD=0.47) >A5B2

(ispl? R e bF) ( M=2.69,SD=1.02) >AIB2 ({$ip]? 4
TR g ) ( M=2.67,SD=0.63) >A4B2 ({87 4 i
P E SR RN s b B ) ( M=2.06,SD=0.75) > A2B2 ({sp]¢ p &
JiZie N s g F ) ( M=1.98,SD=0.60) - @ # I 3ALEE Y] %6
RIFFE A7 8 5 40T D - —ATE IR ERIFR LG R E S
axd o F (1,70) <0.01 > p=1.00 > np2<.001 ; $F3FA2 - —p ] %055 i
o ERIPER G BEFE S A%k o F (1,70) =13.12 > p<.001 » np2=.157 >
A2BL (P o] #Zipf B3N ¢ whipleh=t s 4] 1 ) ( M=2.56, SD=0.80) > A2B2
(N Bl 3o st P B pleh=i gl ) ( M=1.98,SD=0.60) ; %t3kiz
=BRGP R L EFanE B %k > F (1,70) =032
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p=.58 > np2=.004 ; iz e —& E P ETLHHG > FRIEE G REFHE W
2% F (1,70) =3.95 > p=.05 > np2=.053 » A4B1 ( % i F 45 B30
¢ mpleh= ] B ) ( M=2.46, SD=10.63) > AdB2 ( % & {H Lo B ¢
iRl g ) ( M=2.06,SD=0.75); ¥FfeT —¥ R 2 > G R PFRE L
FEFE S 5x% 0 F (1,70) <0.01 » p=1.00 » np2<.001 °

A AT EEoR FORY REE 0 ok T H —Fg— AT B KE ¥ A
xgmﬁ @;;yb{i&?-r’ﬁv%ﬁﬁm B g ;,;qm, ﬂmﬁkmpﬁcﬁ_’}x_}\m}a
EN A S S S h;iifimn‘f\ EiE-HRI Y b
1785 o TR BRI RIS B T i B B E S AT
WLRH A Rk o F AR PP E B Bk s ek W 18R (U
R 5 FEE DR %;) FRRA > FOLF IR AA B AR A L %
2= — B Rl B W >R e > A - —A R e e > — &
e f B >As - — P B 5/‘:'}%"]“3—}\ ’ fr“?{?’ii KA - frikdr e
el NN AR i in@ £ RFIERIPFRFNE S R 2nk =3
v NI IS DY) 8 TP %ﬁcﬁi‘l—z\ PR e S afwkadz e s f)] 1
WaRR Rk PR E oA P R BB ARG R G P B e g
Aé h;l fRER 0 Ra o d R AT 2 R ’F"r]& IELEVIENNLY s A m—F—l

FoBLAITESE o

% 6-3-6 B p] G & min gy i st

ST = i ST 14 i

B ik n

’ M (SD) M (SD)
AE- Al 11 2.67 (0.88) 2.67 (0.63)
S Y8 HE

AR A2 11 2.56 (0.80) 1.98 (0.60)
R EE =

PAE= A3 16 2.88 (0.49) 2.80 (0.47)
5y 3

PArr A4 7 246 (0.63) 2.06 (0.75)
AT AS 30 2.69 (0.85) 2.69 (1.02)
R

FH AR AL p AR

% 6-3-7 BATFEET ~ 7 (4P Bk B4l F 2 ANOVA

28y SS df  MS F p >

e SRk 6.394 4 1598 1476 .219 .078
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A (eF) 75.794 70 1.083
B= {2 B 1.328 1 1.328  9.358 .003 118
A*B 1.746 4 0436 3.076 .022  .149

WA ('p) 9.933 70 0.142

FTH &R 27 FRH

F 6-3- 8 FALAEHE ~ W (S B hw s p| G P 2 B A sk o T

23 KR SS df MS F p Mp?

Sz (A)

at #p (B1) 30.03 4 7.51 0.49 742 0.013
at tsip (B2) 197.84 4 4946 3.23 014 0.084
AL 2143.19 140 1531
w {2 R (B)
at #A2- (Al) 0.00 1 0.00 0.00 1.000 0.000
at #FAz- (A2) 46.55 1 46.55 13.12 <.001 0.157
at A2z (A3) 1.12 1 1.12 0.32 575 0.004
at FAzr (A4) 14.00 1 14.00 3.95 .050 0.053
at Az (AS) 0.00 1 0.00 0.00 1.000 0.000
L 248.36 70 3.55

X% A3B2>A5B2 > A1B2 > A4B2 > A2B2

X A2B1 > A2B2
TR kR

X A4B1 > A4B2

SEER R £
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Bl 6-3- 4 SARFEAT 5 RIPE B 4 R & 2 3 (E%
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S STEBIH S FSREEASH

AT R B SOREN Y SN A e X C LR
P REE ST MR PR R F SRR otk S
%ﬂ?%%%Wﬁi“W%%fﬁﬁ#iﬁkﬁﬁ N UaS TTrr]
a’?ﬁ"&/PE&F’&(El"wzF>‘H‘Pﬁ o B }]f'—'\»‘l'?élﬁ"\*«_.'i‘ﬁ‘ff'fg
B DA AL AT (Er o AR T

(- ) ifefasg 2 Rl (o~ (5R]) HbFsh 3 T 5%

Mauchly 24 2 & A F ¥Rkl FlLoBR s ¥EELEND
Box # % > ¥ %% %2 F 5% 2380, p=.004<.05> ERF-k#E > 27 &
T RPHEF T P R R R R A A B TR S i)
B~ F PR RBEZPERTERT FILTALHEALET B ERE
BT o irgd B ET R R AR - 3o S aHT AR RS
2 E [ iR o

FATAERE RIS NI (B sk dok (2) 2wtk it
Sataet (1)o % A4 712 713 R RHA 19 S & 0k A H o 20 B 3
o e AT A i &2 7 B ¥ £ 8 F(4,70)=0.211>p=.931>np2=.012 >
FAr - —AE ISR N2 s . M=2.76,SD=0.33 ; FHAF- —P B 7
e R BN 2 I R B_M=2.64, SD=0.52 ; kAT = —FrBplie Rk Bt 2 R A
E_M=2.68, SD=0.48 ; Az w —& i M 50R% H5S 2 F Fi% &M= 2.82,
SD=0.42 ; FALT —¥ R 22 i & M=2.68, SD=0.62 o iv {35 | i 4
K R ek Y %ﬁ%ﬁ?*i% »F(1,70)=5.492 > p=.022 > np2=.073 -
] (M=2.65,SD=0.52) & % -] >+ {3 p] (M=2.75,SD=0.53 ) &= 7 ¥ %
e s RSB AR 7 A F Bl 4 o

TR s R MR L G BE I FY okk o F (4,
70) =0.387 > p=.817 > qp2=.022 > 2 3 i¥% 4o (23 iT* @ )-

b3t DB Ao s Rl ) HRFR I T E% 2 BF > & LIy
Exxk oo BB AR FARLT FE P akiEfAsEn 5 AR o 2
%@g“l%ﬁﬁkﬁﬁiﬁﬁﬁﬁ’Wﬁﬁp&’w@“@mﬁﬁiﬂ
Bk T ATIR T A 47 o
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CS # ] CS 14
AR AR n
M (SD) M (SD)
HAE - Al 1 3.69 (0.53)
3.51 (0.80 : :
ACE IR sl ( )
BAR - A2 1 374 (0.92)
372 (0.98 : :
poc] (0.98)
PAZZ A3 16 4.07 (0.43)
3.90 (0.63 : :
H4 R (0.63)
BAEE A4 7 3.86 (0.71)
3.63 (0.52 : :
bt (052)
HART AS 30 3.81 (0.68)
. 3.75 (0.63 : :
¥R e ( )

FHRLR: AFTp A

F 6-3- 10 FATfEEE ~ (SR & fe 1% & 2 ANOVA

%2 KR SS df MS F p Ny’
AzcA fE 5E 0.427 4 0.107 0.211 931 .012
Wi (EF) 35.377 70 0.505
B {4 i 0.346 1 0.346 5492 022 .073
A*B 0.097 4 0.024 0387 817  .022
A (lep) 4.411 70 0.063

FAKR G AET R R
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(Z) BAeMBaE 2 G RIPFR (3~ (8B HEFR DT T 5%

Mauchly 72 € & Aig 5 SR F FHEaBR > £ EELEN 0
Box ¥ %> Y 5% %2 F €3 2578 p=.002< .05 EEZ K& > 457 2 2
Rz SPHEF P T A7 EFHR ﬁé/v\ﬁx%@ﬁﬁ“ﬁﬁfm i~ 5
Bos F Rl RIOEEPER TR TR TAMELE B LR
e T s o

PFATAERE G RIFRHFIL N T sk ded (2) 2 wmih it
Fhdcd (1) g g3l :ré?éaﬁiﬁw\%frc’ SEERE S AR T . R
Fﬁcﬁﬁééﬁﬂblﬂ"w R E ¥ %3 F (4,70) =0.293 » p=.882 > np2=.016 >
AR - —AE Mo N 2 s M=3.50,SD=10.83 ; #Ae - —p A 3
BN 20 IZs M= 3.55,SD=0.53 5 3Ae= —H B ok Bt 2 IR M=
3.54,SD=0.41 ; Az —& i F e 5o #0502 32w M=3.67,SD=0.35;
AR T —4H PR 2 IR M=3.44, SD=0.53 - 35 p|F T 4 e TR0 chid g b
1% B ¥Farck > F (1,70) =0.105 » p=.747 » np2=.001 » % ip| chfe I
M=3.52, SD=0.55 ; %]l 1o M= 3.49, SD=0.54 -

CcARAEATRS R PE R IR bl BEE R T (EF 22 % 0 F(4,70)
=1.114 > p= 357 » p2=.060 » 2 3 €% 4@ (2 3 (F% ) -

Bz ®BHREORFRECT G FE L ik 07 f\aﬁvgﬁ.}uﬁ #
e

% 6-3- 11 b ILoo & e dy ik st

E = p) E $& 8]
ESi&:R~ n
M (SD) M (SD)

AE- Al 11 3.53 (0.97) 3.47 (0.70)
AT o f e

A= A2 11 3.57 (0.50) 3.53 (0.58)
Nt IZ SN

HAEZ A3 16 3.49 (0.36) 3.58 (0.46)
e L

o Ad 7 3.65 (0.40) 3.68 (0.33)
HALI AS 30 3.49 (0.50) 3.40 (0.56)

¥R e

FRKR: AFL R FEH
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Z 6-3- 12 FATFERE ~ v {8 B i p I b 2. ANOVA

2R KR SS df MS F p My’
AR A g 0.671 4 0.168 0.293 .882 .016
FA (e/) 40.074 70 0.572
B {2 Bl 0.004 1 0.004 0.105 .747  .001
A*B 0.191 4 0.048 1.114 357 .060

FAE (Ep) 2.996 70 0.043

FHRKR: AT FEHY

Fiil T B9 a8 P H

3.70 iy S ek 1 6
4FEHEH | —1
(//) ...-2
- -3
—_—
—-5
3,60
_ - 3SR
i
y 2.4
4% 350
i O |4 E LA
%
4  sadlam
330
1 ]
1 2
E

Bl 6-3- 6 FAZABAT 55 R PF B 4 Lo 3 T 167 R
TR kR AT FHU
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(Z) Ffefasg 2 wRIPFRE (5~ 8R]) HI1ITf Feh 3 17" 5%

7 % Mauchly 324 2 Kk 5 % B dich [FiaiB® - 1 2 wL s
Ve Box T Yk R 2 F B 5 1468 p=.128>.05 A HEF KE - £
R REREG R

BATFEAT R TR T I 0T sk drd (2) & lwihdy it
Fegbdod (Do g Ag 3z FIF 2 deadrd i Laak 247> BE T 7
oA AR (T4 JFilp B F £ R F(4,70)=0.838p=.506>1p2=.046 >
AR - —AE PSRN 2 1 FE i M=3.47,SD=0.55; #Ar- —p ] 3%
N 2.1 1T 7 M=3.73,SD=0.86 ; ALz — B Hlio kB 2 1 (7
J M=3.25,SD=0.80 ; Zkfew —% & P E sk 58 2 1 18§ M=3.74,
SD=0.80 ; #AeT — R 22 1 1F§ j7 M=3.46, SD=0.86 - * P|pF 4 1 i%
fieni % b2 g BEEavck o F (1,70) =3.049 » p=.085 » np2=.042 >
wpleh1 17 j7 M=3.52, SD=0.84 ; t4:p|ch1 T § j7 M=3.43,SD=0.78 -

)

=

AT AARBAEE PRI H L E LT

~J
(@)
—
Il
e
(o}
N
S
=
Il
o
[e—
98]
=
=
N
Il
o
—_
N
<k
(]
=
s
&=
!
T
N
<k
[
=
u
=
—

Z 6-3-13 1 1% f j7 & lwmitdy i bt

L L 15
AR A A n

M (SD) M (SD)
E AN 11 3.58 (0.56) 3.36 (0.55)
i ARE) 8 I
AL A2 11 3.82 (1.03) 3.64 (0.71)
A A
FHAE= A3 16 329 (0.87) 321 (0.75)
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SS df MS F p Mo
AdAe 8 5 4.009 4 1.002 0.838 506 .046
A (/) 83.765 70 1.197
B 14 g 0.416 1 0416 3.049 .085  .042
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FAr- —E /rv/%\‘"Jfﬂ—}\" IR E M=3.17,SD=0.45 ; A2 —p ] 32
P R 2 T8 B M= 3.35, SD=0.59 5 3A = — 5 s B 2 oo T
B M=3.49,SD=0.48 ; Arw —& F A5 Host 2w it B M= 3.33,
SD=0.30 ; #A?7 —¥ R ez w2 iEE M=3.47,SD=0.66 - & {5 p|pF i ¥4
ST ik L 0] B Ak F(1,70)= 19,878 p< 001 mp2= 221 -

Bl (M=3.30,SD=0.56) % ¥ -] >+ {2 p] (M=3.50,SD=0.55)> T 71 %
s T2 G B B AR IS F OB F g 4 o
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PALfE AR n
M (SD) M (SD)

AR Al 11 3.11 (0.54) 3.34 (0.45)
Qe APNE o

AR A2 11 3.16 (0.50) 3.52 (0.58)
A AR L

A= A3 16 3.39 (0.52) 3.77 (0.54)
5

FALr A4 7 3.25 (0.35) 3.57 (0.24)
FoE T

PRI AS 30 3.50 (0.73) 3.58 (0.73)
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2B LR SS df MS F p My’
Az fE 5 2.384 4 0.596 0.959 435  .052
WA (2R) 43.489 70 0.621
Bt 14 i 2.234 1 2234  19.878 <.001 0221
A*B 0.618 4 0.155 1376 251  .073
Wi (ep) 7.867 70 0.112
A
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PRARFE AR n
M (SD) M (SD)

E AN 11 3.09 (0.81) 3.15 (0.85)
AT o f e

AR A2 11 3.23 (0.58) 3.26 (0.62)
N B IZ RS

PAE= A3 16 3.14 (0.56) 3.23 (0.61)
BBy 50

Arr A4 7 3.19 (0.35) 3.29 (0.34)
HALI AS 30 3.14 (0.80) 3.14 (0.83)
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2R KR SS df MS F p My’
Az fE 5 0.296 4 0.074 0.076 .989  .004
WA (2R) 67.744 70 0.968
B 14 i 0.093 1 0.093 1.879 .175 .026
A*B 0.060 4 0.015 0305 .874 .017
Wi (ep) 3.470 70 0.050
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() BARBEF 2 wRIFFR (5~ (5R]) HE AT (FF 5%

Mauchly 374 2 & A& F ¥Rk TR R ¥EE2LI N5
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ek (1) p A fz FF L A7 chi & ;%A\ﬁ,.-wﬁz e
PARBATH S AT %ﬁ%iﬂ F (4,70) =0.166 » p=.955 » np2=.010 » %A%
- —zn:i Moo R B2 0 A M=3.68,SD=0.50 ; Az —p ] 3005 st

4 M=3.62,SD=0.58 ; A= —F B plin R 2 & 4 M=3.65,SD=
0.55 ; @Hﬂ —F M EME R EN 2 T A M=3.82,SD=0.32 ; #ART —%
2 It & M=3.67,SD=0.64- 5 R|FF T £ ng kb4 LG BE ATk
F (1,70) =1.506 » p=.224 » np2=.022 » % | eh 4 M=3.64,SD=0.54 ; {5
Bleh 4 M=3.70,SD=10.58 -

AT ARSI HE ARG REERI R 0xk o F (4,70)
=0.494 > p=.740 > np2=.029 > 2 3 (£ % 4ol (2 3 (£% §])o

Mr2 FREDEARRETRG Flit migk &40 2 B AT
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7\ 6 3 19 [ \'N’}’)é- wH’ Ifu;

M = Bl M i B
B3t n
M (SD) M (SD)
E AN 11 3.69 (0.52) 3.66 (0.50)
AT o f e
e A2 10 351 (0.73) 3.73 (0.40)
N ] 3RS
PAE= A3 15 3.61 (0.48) 3.69 (0.62)
5yl 3
FALr A4 7 3.76 (0.42) 3.88 (0.21)
PRI AS 29 3.67 (0.56) 3.67 (0.71)
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2R KR SS df MS F p Mp
Az fE 5 0.364 4 0.091 0.166 .955 .010
A (') 36.793 67 0.549
B 14 i 0.172 1 0.172  1.506 224  .022
A*B 0.226 4 0.057 0.494 740  .029
WA (lep) 7.660 67 0.114
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(=) FARfbsg 2 SRR (5~ SR il g LFan T v k%
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o R BN 2 do Ak € L 3F M=3.99, SD=0.53 ; Az w — 4 i 1 H e oo i
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3.78,SD=0.65 - v {5 p|pF F ¥+ 0% 4L g Fend % iry B3 g% o F
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SS 7 i SS &g
ESi&iR~ n
M (SD) M (SD)
ES AN 11 3.51 (0.80) 3.69 (0.53)
Vg APY /. 8 I
AR A2 10 3.72 (0.98) 3.74 (0.92)
R
PAE= A3 14 3.90 (0.63) 4.07 (0.43)
By 3
FArr A4 7 3.63 (0.52) 3.86 (0.71)
HALI AS 29 3.75 (0.63) 3.81 (0.68)
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% 6-3-22 ARAEA ~ w SR Ao AL € L 3F 2 ANOVA

AT R AR

28 Kk SS df MS F p Mp>
AR A g 1.966 4 0.492 0.594 668 .035
WL () 54.593 66 0.827
B {4 B 0.501 1 0.501 4718 .033 .067
A*B 0.178 4 0.044 0418 .795 .025
WA (p) 7.012 66 0.106
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